

# MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Gyöngyös, Wachott Sándor-utca  
18. szám, hová a lap szellemi ré-  
szére vonatkozó közlemények, elő-  
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÖZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:  
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:  
Egész évre 8.— pengő, félévre 4.—  
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.  
Hirdetési díjak előre fizetendők.  
— Nyílttér soronként 1.— pengő

## Adjatok, adjatok...

A világ minden táján ott voltak. Miközben magasra tartva a háromszinű nemzeti lobogót, oroszlanokként harcoltak, nem kérdezték, hogy lesz-e érte jutalom.

Nem kértek semmit akkor sem, amikor megrokkanna, legnagyobb kincsüket, testi épségüket: szemet, lábat, kezét ott hagytak áldozatu', izzó haszseretetük oltárán.

Madonnás zászlójukhoz kérnek most!

Van-e olyan gyöngyösi és magyar, ki ne sietne utolsó fillérjét odaadni a nemes célra azoknak, — akik az épen és sértelesen maradottak helyett is ontották vérüket?!

Adjatok, — adjatok!!

A hadirokkantak megkezdtek a zászlószegekre való gyűjtést. A mód, ahogyan ezt csinálják Gyöngyösön egészen szokatlan. Minden eddigi gyűjtésnél azt láttuk, hogy elővesznek 150-200 embert s mindig ugyanazt a 150-200 embert, akik — úgy látszik — nyilván vannak tartva, mint olyanok, akik nem zárkoznak el barminő nemes célra való adakozás elől. Természetes, hogy ezek az emberek lassacskán megunják a százféle címen való adakozást. A hadirokkantak azonban az egész gyöngyösi társadalomhoz fordulnak, de senkitől sem kérnek erejüket meghaladó hozzájárulást, kerülni akarnak minden visszas érzés kiváltására alkalmas akciót. Mindenkitől kérnek, de csak oly összeget, melyet az illető megerősítés nélkül és szívből tud adni.

A gyűjtést a közhivatalokban kezdték meg s mindenütt hangsúlyozták a hivataifőnökök előtt, hogy gyűjtésük senkire se legyen teher, csak szívesen adott hozzájárulásra tartanak szemet, de kívánságuk, hogy mindenki, ha csak néhány fillérrel is, járuljon hozzá zászlójukhoz.

A gyűjtési akció mostmár teljes erővel megindult. Mindenkitől kérnek, de senkit sem terhelnek.

Őszintén megvalljuk, féltünk ettől a gyűjtéstől, féltettük a hadirokkantak nimbusát. Nincs veszedelmesebb, mint az erkölcsi értéknek aprópénzre való felváltása. S ha mégis rákerül a sor, hogy a magas erkölcsi alapon álló eszmét gazdaságilag kell alátámasztani, nagy tapintatra van szükség, hogy maga az eszme ne szenvedjen. Örömmel állapítjuk meg, hogy a hadirokkantak megtalálták a helyes utat. Egy egyesület, mely teljesen magára hagyatva, tulnyomó nagy részben szegény tagjainak hozzájárulására utalva, anyagiakat igénylő eszmét akar keresztülvinni, nem térhet ki a társadalom áldozatkészségének igénybevétele elől, de nagy baj, ha mindig azoktól és mindig erejükön felül követelnek.

A hadirokkantak mindenkitől kérnek, de mindenkitől csak annyit, amennyit anyagi erejéhez képest adni tud s amennyit szívesen ad. Nekik nem kell a kelletlenül, fogcsikorgatva odanyújtott pénz, őket megörvendeztetni a szegény ember 10 fillérje, mert ebben is az irántuk való szeretet megnyilvánulását látják és ők nem a pénzre, hanem a szeretetre pályáznak s mi meg vagyunk róla győződve, hogy az út, melyet ők a szívek felé választottak, anyagilag is eredménnyel fog járni, de akar jár anyagi eredménnyel, akar nem: ez a gyűjtés nemhogy megtépné, hanem megerősíti azt a nagybecsülést, amely nekik minden becsületese magyar embertől kijár.

A nagybecsülés és a szeretet fillérjeinek kell halomba gyűlni akkor, amikor a hadirokkantak kérnek egy szent és nemes célra: Madonnás zászlójukra.

Nem azt fogják nézni, hogy ki

mennyit adott, hanem, hogy milyen jó szívvel adták. Olyan szívesen-e, mint amely készséggel és önfeláldozóan teljesítették azt a kötelességet, mit tőlük a Haza kívánt.

Hisszük, hogy Gyöngyös magyar érzésű társadalma nem kell nekik sebeikre hivatkozni, megértő lélekkel járul mindenki annak a zászlónak a költségéhez, amely alatt azok vonulnak fel, kiknek szíve mindég a Hazáért dobog és ma is dobog.

Adjatok, adjatok!!

## PALÓCDERES

„Adtuk a területet olcsón — az át ki-termelt fáját ingyen.”

Még mást is! A villany távvezetékét! Csak csekély harminc s néhány ezer pengő értékben.

De ezen többletre való emlékezés során is azt mondjuk, hogy az „elbánáshoz semmi közünk”!

Mindazt nem vonakodva, jól megfontoltan — mondjuk ki: szívesen adtuk.

Mert: „majd a piacunk, kereskedőink, iparosaink keresni fognak.”

Büszkéek is vagyunk a Ritz-szerű Kékes szállóra.

Csak a két — kötelességét pontosan teljesítő — állatorvos jött reá valámi.

Nem akartunk hinni füleinknek, de ketten is állították, sőt hivatalosan is felléptek.

Követelték, hogy a *Pestről szállított húst* mutassák be nálunk is állatorvosi vizsgálatra.

Merjük hinni, hogy az „átszállítás” csak átmeneti jellegű volt s a két orvos fellépése nemcsak egészségügyi szempontokat fog szolgálni, hanem azt is eredményezi, hogy a helyi piac valamit visszakap a város által nyújtott kedvezményekből.

Csak egy nagyon keveset.

Hogy a szálló pincéi az első berendezkedés során — más vidék boraival telt meg?! ... Majd elfogy!

Borból is egy keveset.

Mikor a város nagy áldozatot hozott — tessék talán összeszámolni — azt tartotta szem előtt, hogy az idegen- és piacforgalom lakóinak is jövedelmet jelent.

Nem gondolnánk, hogy aki „szabórembe öltözve jó márkájú autón érkezik a Kékesre”, a kiszálláskor reverzálást követelne, hogy neki csak *Pestről szállított hús* szabad tálni.

Ennyire azonban a Kékes szálló sem: „Ritz, Hungári vagy Gellért“

Amilyen hűshűtő kamrát az állatorvosok találtak, — abba a gyöngyösi hús is megyeszi.

Igaza van annak a városi képviselőnek, aki azt mondta: nem számokat akar hallani, hogy ennyit kap a gyöngyösi piac, —

hancem kimutatást szeretne látni, hogy kitől — mit, mennyiért vásároltak?!

A két állatorvos fellépése kötelesség volt — mégis elismerést érdemel.

Közérdekből adtuk körrel!

Tessék a gyöngyösi piacot támogatni!

Nem érdemeljük!?

## AZ ACTIO CATHOLICA EGYHÁZKÖZSÉGI KULTURÁLIS SZAKOSZTÁLYÁNAK FELADATA

a katolikus és nemzeti szellemű népművelés és népnevelés útján közkinccsé tenni mind azokat a szellemi és erkölcsi javakat, melyeknek birtokában népünk öntudatos, Istennek és a Hazának hasznos polgárai, maguknak és családjuknak okos irányítói és gondviselői lehetnek.

1. Évüzből az egyházközség vezetősége, lelkipásztor, helyi és környék elít értelmiség kapcsolódják be az iskolán kívüli népművelési munkába, hogy a hosszú és kevésse elfoglalt téli időszak ne rombolólag, hanem ellenkezőleg hasznosan muljon el a község felett. A kulturális szakosztály jó előre dolgozza ki az országos, vagy egyházmegyei központ utasításainak megfelelően a téli előadási programot, hogy a kort mozgató kérdésekről a híven minden rétege katolikus szellemű alapos tájékoztatást nyerhessen. — Ettől a munkától reméljük a katolikus öntudat felébredését és az elpogányosodott közgondolkodás katolikus szellemű megújulását. Mutassuk be a népnek, hogy a felmerülő világnézeti, közéleti, gazdasági kérdésekben hogyan gondolkodik a katolikus Anyaszentegyházzal együttérző, annak tanai és törvényei szerint élő ember, s hogy gondolkodik és cselekszik a nem katolikus, a liberális, a szociáldemokrata és egyéb világnézeti ember. Ilyen előadások tartására, esperesi kerületenkint lehetőleg egyöntetűen és a helyi körülmények és problémákra figyelemmel összeállított terv előzetes közlése mellett tanácsos idegenből, esetleg a közeli városból előadót hívti és az összejevetelt a község fiatalágának, gyermekeinek ének és zenekarának szerepeltetésével vonzóbbá tenni.

2. Az ifjúsági és leventeegyesület fejelemzett szervezettel a téli időben a katolikus és nemzeti szellemű nevelés és oktatás érdekében be kell vonni az iskolán kívüli népművelési munkába.

3. Működő előadások és ünnepélyek rendezése rendszeren mély benyomást hagy a lelkeken. Fontos, hogy a lelkipásztor az ilyen ünnepek és előadások alkalmával nemcsak puszta szemlélő legyen, hanem minden alkalommal tartson rövid záróbeszédet, melyben a sz. pre. jóra buzdítás mellett az előadás erkölcsi tanulságait is rögzíti.

4. A kulturális szakosztály törekedjék a község értelemvilágának nemesítése érdekében dalkör, ifjúsági, esetleg leventezenekar, sportkör létesítésére, illetve annak erkölcsi és anyagi támogatására. Igyekezzen a szakosztály a meglevő egyesületekbe arra való megbízható embereket befolyáshoz juttatni, mert a sport tömegeket mozgat s kellő irányítással a tömegeket jó irányba is lehet vezetni. Vallásos érzést és öntudatot kelt a sportolók lelkében, ha pl. nagyobb versenyeket, mérkőzéseket istentisztelettel kezdünk,

zászdíjakat megadjuk, díjakat adunk s kiosztunk s a sport-sapatokat egyházi ünnepélyeken felváltatjuk.

5. Nagy figyelemet kell fordítani a nép olvasmánaira is. Kb. 2000 népkönyvtár van kint felváltva, ezek t. különbs. gondnal kell revideálni, a nép lelki elmélyülését szolgáló iskolai, egyleti könyvtárakat a könyvkiadók raktáraiból, antikváriumokból és könyvgyűjtésekből igyekezzünk fejleszteni. A kiolvasott újságokat és folyóiratokat az olvasókörök és egyletek részére kérjük és aduk át és minden héten egy-két alkalommal legyen valaki, aki a világ eseményeit, felmerülő problémáit hiteltel, erkölcsi, nemzeti és szociális szempontból kifogástalan beállításban ismerteti meg a néppel az újságok alapján.

6. Különös gondja van a szakosztálynak arra, hogy a község népháza, olvasóköre, gazdaköre megbízható, katolikus szellemű vezetés alá kerüljön s ha ilyen egyesület még nem volna, annak létesítésére kellő időben megteszi az előkészületeket.

7. A kulturális szakosztály hivatása a község csinósítása. A templom környékének Isten házához méltó rendezése, az iskola udvarának és környékének nevelő hatású karbantartása, a temetők kegyeletes rendjének gondozása, a népművelés megőrzése, sőt egyesek lakásainak drága pénzen vett izléstelen képekkel való elégtelentése ellen is csendes harcot indíthat s felhasznál minden kínálkozó alkalmat a népiek igazi művészi szép iránti érzékének fejlesztésére.

8. A kulturális szakosztály kíséjje figyelemmel a község területén, vagy a külterületeken lévő nem katolikus jellegű iskolák vallásérköcsös nevelő munkáját is. Tartsa számon a más jellegű iskolába járó r. kat. tanulók számát és számarányát, a tanítók vallását s a használt tankönyveket. S ha ezen a téren a katolikus érdekek sérelmét tapasztalná, azt az Egyházmegyei Központi lanácsnak, vagy az Egyházmegyei Hatóságnak hozza tudomására. Igyekezzen a községben állami, közéleti, érdekeltségi vagy irodalmi iskolákba a Szent István Társulat által kiadott könyveket bevezetnie. Más vallású iskolák rk. gyermekeinek hitoktatásában a lelkipásztorot segíteni, e célra alkalmas helyiséget biztosítani, a gyermekeket hitani és imádságos könyvekkel ellátni szintén a kulturális szakosztály hivatása.

## KÉRELEM

Felkérjük vidéki előfizetőinket, hogy az előfizetési díjakat beküldeni sziveskedjenek.

## MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

### A városi muzeum bővítése

„Fehér meszelt pincy szoba“ a városi muzeum helyisége. A városhaza kapuja alatt egy e dugott zugolyban van. Igaz hogy anyaga sem sok, — sajnos — eifer egy lyukban is. Csak azt csodaljuk, hogy míg más városban nagyon megbecsülik a muzeumi megőrzésre érdemes tárgyakat, addig nálunk azokat hagyták a nagy tűz előtti muzeumból széthordani.

Elismerjük, hogy a tűz után egyetlen szálloda nélküli maradt városunkban szükséges volt hatóságai támogatással ideiglenes megszálló és vendéglőhelyről gondoskodni s így került a szinten leégett, de be nem egett „Norma-iskola“ helyére, illetve épületbe vendéglő, ahol eddig a muzeum volt. Csak nem kellett volna hagyni, hogy az ott gondnal rendezett és őrzött tárgyakat, mint lim-lomot, szekérre rakják és torony alá, padlásra, félszerbe széthordják.

Most ismét le volna téve a v muzeumnak a magja, hogy abból fejlődjek. Csak az a baj, hogy sok értékes tárgy, ami eddig meg volt, elkallódott a tűz után, ami pedig még muzeumi becsü meg van, nem szolgáltatják be az illetők, akiknek ilyen birtokukban van. Pedig a tulajdonjogról sem kell lemondaniok, ha nem akarnak, ott megőrzik számukra és kulturális misszió is teljesítenek vele, mert polgártarsaiknak közszemlere teszik ki.

Az egyszobás kis muzeum most még egy kis szobát kap, tehát már nem lesz olyan árva. Helyes volna, hogyha ezt Pásztor Lószel gimnáziumi tanár emlékére, aki régészettel oly szeretettel és hozzáértéssel foglalkozott s aki csak nem rég hunyt el, „Pásztor szoba“-nak neveznék el s rendeznék be. Ebben bizonyára meglehetne szerezni több műtárgyat az elhunyt hagyatékából. Nevezett az Országos Műemlékek Nagybizottságának is hosszú éveken át érdemes tagja volt s Gyöngyös és vidéke, járása és községei várainak, régiségeinek felkutatásával, megírásával csaknem egész életén át foglalkozott. A muzeum iránt is nagy érdeklődéssel viseltetett s bizottságának is tagja volt. Arcképének első sorban helyet kell ott foglalnia, amely szintén meg van hagyatékában.

A város a muzeum fenntartásához évi 200 pengővel járul hozzá. Nem nagy összeg, de a mai nehéz gazdasági viszonyok mellett ez is valami. Azonban, hogyha a muzeum ezen alkalmi kitgészítéséhez még nagyobb áldozatra is van szükség, ettől sem szabad visszaradni.

A t polgártársakhoz pedig azon kérészt intézzük, hogy ha olyan tárgyról tudnak, vagy van birtokukban, amely muzeumi megőrzésre alkalmas, sziveskedjenek azt föltisztelendő Guba Pál muzeumi igazgatónak bejelenteni, vagy rendelkezésére bocsátani.

◆◆◆

A temetőutak rendbehozatala. Különösen az alsóvárosi, ugynevezett Barátok temetője az, amelyik az utak szempontjából is el van hanyagolva. — A múlt alkalommal már szóvátettük a hiányzó temetőörházat,

ezuttal pedig az utak jókarbantartására hívjuk fel a figyelmet. Hamar elmúlik a későn jött nyár, mindjárt itt lesz az esős, saras őszi, az ősz s megint megfeneklünk a temetői sárban. Most még Mindenszentek előtt, amidőn az egész város lakosságát kiviszi a sírokhoz, van idő az utak megcsináltatásához. Ne késsünk tehát vele.

**Utolajozás.** Órámmal állapítjuk meg, hogy egyes utrészeknek olajjal való portalanítása érdekében nálunk is lesznek már valamit. Lehet, hogy ez még csak kísérlet, de úgy gondoljuk, hogy Bene egyes utszakaszának olajozása mellett gondolni kellene az új Bene utca, a Hóstyá utjának olajozására is, mert az ott lebonyolódó nagy autóforgalom szinte lehetetlenné teszi nemcsak a járást-kelest, de még az ott lakást is. Az állandó nagy portenger majdnem megöli az embert.

**Egy elhanyagolt templom.** Nem a templombajlásra, az istenisztelek tartására értjük, hanem a templom külső kinézésére. A Szent Erzsébet templomról van szó, ezt különben úgy is mindenki tudná, mert csak rá kell nézni s látja az ember, hogy siralmas elhanyagoltságban van. Vakolat alig takarja falait, s különösen toronyablakai hulltak már ki a nemtörődömség folytán. A város még a múlt évben el is határozta, hogy rendeztesse, de eddig még megmozdulás e tekintetben nem történt a kivétel felé, — csak egyes alkatrészek kezdenek ismét megmozdulni, hogy elhagyják a bagoly- és denevértanyák tájékát a toronyfalakon.

**Tűzoltózenekar.** Most, hogy a cserkészek a vidéki városokból felvonultak a nagytáborba, Gödöllőre, mindenütt ünneplésen kísérik ki őket az állomásra. — Így különféle zenekarok, postások, tűzoltók stb. Nem-e lehetne ezen utóbbi felállításával nálunk is foglalkozni. Most ez annál is inkább volna aktuális, mert szebbé, ünneplésebbé tenné a tűzoltódszörség felváltását az Országzászlónál.

## TANÜGY, NÉPNEVELÉS

### Népünnepély

Hosszú évtizedeken át hoztak városunknak a dicsőséget a GYAK tornászai és labdarugói.

Amíg a gazdasági válság reánk nem szakadt, addig nem sok gondjuk volt az egyesület fenntartására, mindig akadt néhány megértő szív, kiknek segítségével megoldottak a verseny anyagi részét, mert az erkölcsi sikert nem kellett sohasem féltetni, mindig és mindenben megállottak a helyüket.

A hivatalos város is bőkezűbben tudott a honuk alá nyúlni, addig, amíg maga is nem volt kénytelen kiadásait csökkenteni, amíg a „kék ceruza” sok és fontos tetelt törölni nem kényszerült.

A GYAK évi kiadásának egyrészét

szét úgy teremt elő, hogy amikor kér — ad.

Adja egy pár órára, a mai néhez napokban sokat érő gond és búfelejtését, öregnek, fiatalnak egyaránt.

Sporttelepén felállított sátrakban, gyöngyös és vidékének hölgyei árusítják a sokféle jót, mi szem-szájnak ingere. Majd a hegylevét kínálják a pompásan elkészített lacikonyhás csemegékre.

A fiatalságnak két-három helyen is szól a zene, hogy vidám tannal gyarapítsák a jókedvet.

Nincs helyünk felsorakoztatni a sok és különféle szórakoztató sátrak minéműségét, hisz éveken át mindenki megismerte.

De mert mindenki ismeri, szívesen tér vissza évről-évre a Gyak népünnepélyére, mert tudják, hogy a vezetőség gondos és lelkes igyekezete ez évben is azon lesz, hogy kivétel nélkül minden vendégük jól érezze magát.

Vasárnap, augusztus hó 6-án a GYAK sporttelepe ismét vidám kacagástól lesz hangos, hogy a nevetve, mosolyogva adott pengők nagy száma előmozdítsa városunk sportfejlődését, melynek a Gyak hivatott képviselője.

\*\*

A Népünnepély programja:

Aug. 6-án délelőtt 11 órakor tiszta zene, előadja a gyöngyösi Leventezenekar.

Fél 12 órakor kerékpáros korzó. Tartja a Gyak kerékpáros szakosztálya.

A népünnepély kezdete délután 3 órakor a Gyak sporttelepén.

Egész délután a közönség szórakoztatására szolgál:

Karikadobás, kugliverseny, 11-es rúgas, lepényevés, fogda, zsakbafutás, gyorsfényképezés, karikaturarajzolás, confetti, szerpentin, balatoni halászat, amerikai arveres, szépségverseny, tánc, rádió, zenekarok, cigányzene. Szenzációs tűzijáték!

Sátrak: buffet, lacikonyha, csarda, erdélyi latanyéros, virsli, cukraszda, jegeskáv, fagyalt, üdítő italok, gyümölcs, bor, sör, péksütemények, virágjux'argyak, trafik!

Belépődíj személyenként 30 fillér, katona-, diak- és leventejege 20 fillér.

**AJÁNlja**  
**BARÁTAINAK**  
**S ISMERŐSEINEK**  
**LAPUNKAT!**

## UJDONSÁGOK

**Személyi hír.** Dr. Puky Arpad polgarmestere héten megkezdte évi rendes szabadságát.

**Házasság.** Dr. Nagy Károly m. kir. honvéd főhadnagy orvos és Vida Klara házasságot kötöttek.

**Házi tolvaj.** Nagy Viktória 19 éves hazi cseled gazdasszonyának nyitott szekrényéből egy kötött kabatot, bőrvet és más női holmit elemelt. Vasárnap, amikor senki sem tartózkodott a háznál, a lopott holmiba beöltözködött és a kapuféltől búcsút vett. A gyöngyösi rendőrkapitányság az eljárás során foglalta le és vette el a magáról megfélekedezett cseledtől a lopott holmikat. Az egri kir. ügyészséghez tették át az iratokat.

**Mentés.** Kéri László asztalossegédet az államrendőrség gyöngyösi kapitánysága elfogta, mert megszökött a fegyrintézetből. Kéri László egy óvatlan pillanatban egy szöveget nyelt le. A kapitányság rendelkezésére Mentőink a Közkórházba szállították.

**Szórakozás a Parkban.** Bozsik István és Francicki Elemér e hó 30-án a nagy meleg elől a városi parkban huzódtak meg. A nagy meleg heves vérmérsékletükre is hatással volt, mert rövid szovaltas után tettelesen igyekeztek igazukat bebizonyítani. — A verekedés után mindkettőjüket a kórházba vitték a Mentők, mert fejsebeik orvosi kezelést igényel.

**Öngyilkosság.** Hegyi Danielt e hó 4-én felakasztva találtak. Már rátaáltak, már nem volt benne élet. Dr. Gazdag Lajos rendőrtanácsos, a városi tisztifőorvossal a helyszínen megállapította, hogy Hegyi Daniel öngyilkosságot követett el. Tettének oka ismeretlen.

**Összeesett az utcán.** Saar Anna 38 éves hajadon a Petőfi utcában lakó ismerőseihez sietett, hogy haldokló édesapjához hívja őket. Saar Anna a nyílt utcán összeesett, a Mentők eszméletlen állapotban szállították a Kórházba. Megállapították, hogy a nagy izgalomban régi szívbaja okozta a javasát.

A Mátravidéki Hirlap Gyöngyös legutolsó sabb lapja. Mindenütt ezt követelje!

# A Kultur nyomda árban, kiállításban egyaránt VEZET!

1933-3514/5 vght. sz.

## Árverési hirdetmény

Dr. Julesz és Feuer helyett Dr. Kurcz ügyvéd által képviselt Hazai Kőolajipar Rt. javára 505 P 48 f tőke és több követelés járuléka erejéig a kir. gyöngyösi járásbíró-ság 1932 évi 929 sz. végzéssel elrendelt ki-elégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932 évi május hó 2-án letoglalt 2770 P-re becsült ingóságokra fenti kir. járásbíró-ság fenti számú végzéssel az árverés elrendeltetven, annak az 1908 évi XLI. t. c. 2). §-a alapján következő megnevezett a 7. tétel alattira: Dr. Bercely Harry ügyv. ált. képviselt Phoenix Árt. Bizt. javára 700 P és jár., továbbá a foglalási jkvoól ki nem tűnő más foglaltatók javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán: Nagyréde községben a Deutsch tanyán leendő megtartására határidőül 1933 évi augusztus hó 18 (tizennyolc) napjának délutáni 4 (négy) óraja tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt 4 anyakoca, 8 szűdő sertés, 1 verestarka tehén, 3 egyéves malac, 2 pej csikó, 8 hároméves ökrötínó s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, a becsárnak kétharmadaért el fogom adni meg akkor is, ha bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, hacsak ellenkőz kívánságot írásban nem nyilvan t.

Gyöngyös, 1933 július hó 25-én.

Ocskay kir. bír. végrehajtó.

## Versenyárgyalási hirdetmény

Gyöngyössolymos község építendő közvágóhidjának összes munkálataira nyilvános versenyárgyalást hirdet. — Pályázhat arra képesített iparos, — ajánlat külön is tehető — minden munkára, de tehető együttesen is. Terv s kiírás a községi jegyzői irodában a hivatalos órák alatt néma által megtekinthető. —

Pályázati határidő: ezen hirdmény megjelenését követő 8-ik nap. Bánatpénzül az ajánlati összeg 5 (öt) százaléka teendő le a község pénztárába. Község fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlatok körött, — tekintet nélkül annak összegére, szabadon vászthasson.

Egyebekben a „Közszá litási Szabályzat” vonatkozó rendelkezései az irányadók Gyöngyössolymos, 1933 július 31

Dr. Bauer Ödön  
jegyző

Karsay István  
bíró.

**VILLA** M. trafúrden 6 szobás, emeletes, t. razzsal, zonnal beköltözhető, 311 négyzetméteres újonnan átépítve és teljesen rendbehozva gyümölcsös kerttel, nagyon kényelmes lefzetésre **ELADÓ.** 7000 (heteztr) pengőért

- Herman. Zsigmond és Fiai Gyöngyös. -

A gyöngyösi kir. járásbíró-ság, mint telekkönyvi hatóság.  
5135/1933 tk. szám.

## Árverési hirdetmény kivonat

Magyar Általános Takarékpénztár r. t. végrehajtónak Horváth Béla végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság elrendeli a végrehajtási árverés 3960 dollár tőkekövetelés behajtása végett:

a gyöngyösi kir. járásbíró-ság területén lévő Gyöngyöspata községben fekvő s a gy-patai 3059 sz. betétben 4026/1. hrsz. legelő az Ereszvény dűlőben 110 n. ö. 4027/8 hrsz. szőlő u. ott 3 hold 1152 n. ö. 4027/9 hrsz. szőlő u. ott 3 hold 990 n. ö. 4027/10 hrsz. szőlő u. ott 1 hold 1402 n. ö. 4027/11 hrsz. szőlő u. ott 1 hold 708 n. ö. 4027/12 hrsz. szőlő u. ott 2 hold 1260 n. ö. 4027/13 hrsz. szőlő u. ott 3 hold 512 n. ö. 4027/15 hrsz. legelő u. ott 598 n. ö. 4027/16 hrsz. út u. ott 1454 n. ö. 4027/18 hrsz. szőlő u. ott 165 n. ö. Horváth Béla nevében álló ingatlan 3648 P. kikiáltási árban.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek

Gyöngyöspata község házánál megtartására 1933. évi szeptember hó 1. (első) napjának délelőit 10 óráját tűzi ki.

1. Az árverés alá eső ingatlant a kikiáltási ár héthet:madánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

2. Az árverésnél szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénben vagy az 1881: LX tc. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított, óvadékképes értékpapírossal a kikiáltótnél letenni, vagy a bánatpénznek előlegesen bíról letétbe hely zésről kiállított letéti elismervényt a kikiáltótnak átadni és az árverési felteket aláírni.

3. Az, a i az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértelet tett, ha többet ígérni senkisésem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Gyöngyös, 1933 április 29.

Dr. Fekete Sándor sk. kir. jbiró

A kiadmány kitelőül:

Bresztyenszki Imre telekkönyvezető.

## Magán hirdetések

### ÜZLETHELYISÉG KIADÓ

AZ UJPIACON  
ZÖLDFÁ - UTCA 1.  
SAROKHÁZNÁL.

(Értekezni lehet ugyanott:  
WEISZ SÁNDOR rövidárú ÜZLETÉBEN)

Elsőrendű törzskönyvezett

**puli kölykek**  
kaphatók: Petőfi-utca 30.

### KÖNYVEIT

u. m. imakönyvei, füzetes mű-  
veit, folyóiratait, tankönyveit stb.  
jó es olcsó munkáiról közismert

**MÓCZER GYULA**

könyvkötő (Kossuth Lajos-u. 11/2)  
28 éve f. nnálló, moderánl beren-  
dezett könyvkötőműtermében—

### KÖTTESSE BE

A „Mátravidéki Hirlap”  
mindenki lapja.

## Apolló Mozgó

Szombati-v. sárnap, augusztus 5 és 6-án

### Egy éjszaka angyala

Zenés vígjáték egy feltalálóról, aki már az első találkán feltalálja magát.

Csak felnőtteknek! Kedv-szerda, aug. 8-9-én Csak felnőtteknek!

### VÁRATLAN VENDÉG

Est kiegészíti: „Egy szerelmes tangó” 1 felvonásos kabaréfilm.